



РЕПОРТАЖ

УТРО ОДНОЙ СТРОЙКИ

Давно ждут болельщики города ввода в действие нового спортивного сооружения — хоккейного корта с круговой трибуной. Наш рассказ — о сегодняшнем дне этой стройки.

Панорама ледовой площадки уже обрела четкие контуры. С трех сторон почти полностью возведен кольцевой металлический каркас трибуны. Осталось произвести сварку углов и алюминиевую облицовку заградительного барьера. С четвертой стороны — на строительстве бытовых помещений — кипит работа.



Здесь трудится комплексная бригада Е. М. Гречушкина из отдела капитального строительства медкомбината.

— Пять тысяч болельщиков заполнят в ближайшее время эти трибуны, — говорит инструктор профкома медкомбината В. Семенов. — В бытовых помещениях запланирована гостиница, душевые, раздевалки, зал для торжественных встреч. Все это — на самом современном уровне. А на демонстрационной площадке перед публикой летом будут выступать заезжие «звезды» эстрады, вокально-инструментальные оркестры, театральные коллективы.

Мы попросили рассказать о сегодняшнем дне стройки бригадира Е. М. Гречушкина.

— Мы прекрасно понимаем, с каким нетерпением ждет окончания строительства корта вся спортивная общественность города, — говорит он. — Естественно, стараемся уложиться в сроки, нормы в среднем перекрываем на 40—50 процентов ежемесячно. Железобетонный каркас почти смонтирован, полным ходом идет кирпичная кладка стен. Здесь трудится четыре человека из моей бригады и звено из бригады т. Мутовкиной. Но не числом берем, а, как говорится, умением.

Действительно, любое дело спорится в руках у вир-

туозов кладки: каменщик Сергея Плещанкова и Владимира Савельева. Помощник газорезчик Владмир Смирнов и электросварщик Михаил Аракча из монтажного участка. Работать, экономя не часы, минуты, споря и качественно — давно стало девизом для этих людей. Вот если бы только стройматериалы чётко поставляли...

По словам того же Е. Гречушкина, машины справляются за материалы на завод железобетонных изделий и конструкций рассвете, а возвращаются во второй половине дня и нередко пустыми. Раствор грехом пополам привозят, вот плиты-перекрытий до сор нет.

Знак вопроса можно поставить и к срокам подводки кабелей для освещения радиофикации бытовок, установки деревянного кругового борта ледовой площадки. Обо всем этом должна позаботиться электроцех связи и ремонтно-строительный цех № 1 медеплавильного комбината.

И все же мы уверены, что недалек тот миг, когда первые трибуны заполниются тысячами болельщиков, следя за игрой своих любимых команд. И, наверное, никогда в самый ответственный момент, сложив рупором руками, прокричат тысячекратное:

— Шайбу, шайбу!

А. ОЛЬХОВИКОВ.

На снимках: вверху — так выглядит вновь строящийся хоккейный корт с крыши здания Дворца спорта «Молодость»; внизу — за работой газорезчик монтажного участка В. Смирнов.